



洞口县积极应对监督 县长：谁丢洞口的脸我们就打谁的脸

华夏早报讯（灯塔新闻记者 张邦毛）2018年12月29日，湖南迎来大面积降雪，从29日上午开始，湖南省洞口县就开始了降雪，30日早上开始，该县降雪由小雪变为大雪，洞口县也银装素裹，格外美丽。然而，大雪成了当地很多民众敛财的机会，高铁站的面卖出36至48元的天价，一元钱公交可抵达的地方的士要收六七十元。而大雪也造成了当地多处道路结冰堵塞，当地高铁站也没有手机信号。2019年1月1日，华夏早报-灯塔新闻以《防滑链、的士漫天要价 湖南洞口县被指应对大雪措施不力》为题独家披露了洞口县在大雪来临之时存在的各类问题。

县长：“谁丢洞口的脸，我们就打谁的脸。”

报道发出后，引发当地群众热议，也引起洞口县高度重视。近日，当地组织相关部门对高铁站周边环境以及哄抬物价等现象进行了专项整治，受到广大群众的赞扬。

洞口县县长周乐彬在整治（洞口）高铁站周边环境会议上说，“谁丢洞口的脸，我们就打谁的脸。”分管交通的洞口县副县长尹小龙说，“2018年最后几天的那场大雪封路的小考，我们总体上只给自己打及格分，个别部门还不及格！”

公交车增加车辆和车次 运营时间和高铁运行时间保持一致

1月21日、22日，是春运的头两天，洞口县政府办副主任、县春运领导小组副组长尹建新、县铁护办梁涵连续两天从旅客的角度进行了体验。他们从洞口县汽车总站出发，经洞口二桥前往高铁站，一路畅行，沿途的“高铁站”指示牌很醒目，每隔两三百米就有一个去高铁站的指示牌。

记者了解到，现在通往洞口高铁站的公交车有34台，营运截止时间也从原来的晚上7点营运延长到晚上11点，公交车要一直等到最后一趟高铁。一是与高铁运行时间保持一致，二是防止再出现旅客滞留，避免黑车、的士乱涨价。

公安移动执勤车开进高铁站

而在洞口高铁站大厅前，停着一辆公安移动执勤平台车，“严禁喊客拉客，违法坚决打击”宣传标语在车上显示屏滚动播出。洞口高铁站派出所所长郭乃钦透露，刚运营时喊客拉客现象就有了，有些还强行收取“中介费”，甚至发生斗殴事件。“经过县公安局和高铁派出所联合打击，已经拘留了一人，现在情况有所好转。希望旅客不要理睬、害怕拉客人员，发现强行拉客的请第一时间电话、直接向执勤民警或到警务平台车报警。一出高铁站50米，右边就是公交车和出租车停靠点，坐车很方便。”

价格监督检查局局长带队检查

在洞口县高铁站候车大

厅，该县价格监督检查局局长张立平等工作人员则正在检查大厅商店商品明码标价的情况。

“上一次大雪，有的店家和出租车漫天要价，这是违反管理规定的。”张立平强调，“商品只允许市场正常调节，出租车的价格是定了的，春节经发改局批复后，可允许上调20%左右。我们1月11日已下发了《关于规范市场价格行为的提醒告诫函》，通知到了高铁站内各经营户和出租车公司。”

“希望遇到哄抬物价、造谣惑众、牟取暴利的情况，遇到出租车乱收费的情况，收集保留好证据进行投诉，出租车前门也都印有投诉电话。”

高铁站内无手机信号彻底解决

洞口高铁站手机无信号的情况也得到彻底解决，中国联通洞口分公司总经理胡银叶亲自在车站测试手机信号。目前，洞口高铁站内移动、电信、联通的信号上网都没有问题，信号基本接近满格。

中国联通洞口分公司总经理胡银叶表示，“大家被周县长和尹县长批评几次了。大雪后几家通信公司都加大了工作力度，在广场四周安装了路灯信号站，联通在车站内安装的3个室内信号分布器也已经投入使用。虽然铁塔公司基站刚立项，但春节前已经搞好。我们也采取了临时性补救措施，争取在春运高潮时信号不出问题，能让旅客满意。”（微信公众号政法巡查对本文亦有贡献）

共清理取缔露天烧烤36摊，收缴非法经营工具器具及杂物4卡车。

桂林市城管支队相关负责人说，从去年11月份开始，桂林市城管部门持续开展专项整治行动，先后取缔了主城区范围内露天烧烤480多家，露天沙场146处，协助工商、食药监和环保部门要求烧烤经营门店改造室内烧烤设施，安装油烟净化器90余家。

根据桂林市春季预防大气污染工作部署会议的安排和要求，桂林市城管委下好“先手棋”、打好“主动仗”，早部



当地探讨如何治理非法拉客。



交警在洞口高铁站站前广场执勤。



图为公安执勤车。



价格监督人员在高铁站内现场检查。



中国联通在高铁站内测试信号。

桂林去年自来水质综合合格率99.71%

华夏早报讯（记者 许林 通讯员 谭熙）过去一年，广西桂林市自来水公司不断提升供水能力，去年该公司全年供水出厂水压力合格率99.98%；管网水压力合格率99.99%，水质综合合格率99.71%，均保持较好水平。

驾驶员撞车后跳河被救起 官方：为取保候审人员

华夏早报湖南娄底讯（记者 潘利求）1月23日下午17点左右，湖南省新化县资江一桥上上演惊魂一幕。一男子驾驶车辆不慎撞上一辆摩托车后，见交警前来处理，当即弃车跳河，幸好被交警及时拉住。

记者在目击者提供的视频中看到，一名黑色衣服男子吊在大桥栏杆外面，两名交警死死抓住他的双手。华夏早报从新化县公安局交警大队核实了此事，该大队姓大队长透露，跳河的男子是一名取保候审人员，目前已移交司法机关。

四川荣经县：县委书记检查百日安全工作

华夏早报四川雅安讯（记者 罗晓天 通讯员 罗晓）近日，四川省荣经县县委书记李蓉，县委常委、政法委书记柯国富一行来到县公安局交警大队，检查指导“百日安全”暨“冬攻”工作开展情况。

李蓉听取了“百日安全”、“冬攻”专项工作推动开展情况以及货车超限超载、非法改拼装联合查处情况介绍汇报，并就下步工作提出严格要求。一是凝聚共识，扎紧思想紧箍咒。要清醒认识目前严峻的交通安全形势，把思想和行动统一到县委、政府以及上级公安机关决策部署上来，常念安全紧箍咒，凝聚共识，穷尽措施手段，坚决打赢“百日安全”攻坚战；二是重拳打击交通违法行为。要切实加强路面管控，进一步净化道路交通安全环境；三是规范执勤执法。要秉承“文明、规范、理性、平和”的执法理念，做到强化管理和文明执勤的有机结合。

广西桂林开展大气污染专项整治 取缔露天烧烤480多家

华夏早报广西桂林讯（记者 许林 通讯员 谭熙 戴端辉）1月19日晚，广西桂林市城管支队联合象山、秀峰、七星、叠彩、临桂、雁山和灵川城管大队开展联合整治行动，清理打击露天烧烤，开启全面预防大气污染的专项执法行动。以铁手腕、硬措施、强震慑斩断大气污染源。

19日晚8点，桂林市城管支队与六区一县城管大队开展露天烧烤整治行动，执法人员对东安路沿街的烧烤门店进行了检查。在检查中，执法人员发现经营者使用木炭进行烧

烤，煮麻辣烫用的是蜂窝煤。执法人员对经营者进行宣传教育，让其不要再用木炭和蜂窝煤，避免油烟直排对大气产生影响。

随后，执法人员来到净瓶路，这里路边有多家露天烧烤摊占道经营，影响到行人通行。执法人员立即上前，对露天烧烤摊的经营用具进行暂扣。

当晚，执法人员先后在原汽车总站、瓦窑路、奇峰路、相人山路和火车北站等核心区域进行集中巡逻检查，清理取缔露天烧烤，打击非法占道经营行为。行动持续到20日凌晨，

署早谋划，迅速协调组织市城管支队联合六区一县城管大队启动清理打击露天烧烤和露天沙场，全面预防大气污染的专项执法行动。“我们还将继续重拳出击，对主城区范围内的环境监测核心地段还隐藏着少量露天烧烤与露天沙场进行整治，同时配合市大气污染防治相关成员单位和部门全方位全天候管控烟花爆竹的禁放限放、露天焚烧、工地施工和渣土运输扬尘等工作。遏制人为造成的大气污染，进一步改善桂林市空气质量。”